
 

 

設計

施工

殿

殿

工事名 営 業 設 計年　　月　　日

年　　月　　日

担 当 作 図

訂正

担 当

作成日

縮　尺

図　 番受
領
欄

受
領
欄

名　称

訂正日

制定日：2006.12.07 改定日： 2010.6.22 営-033

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

アルミ手摺　断面詳細図

アウトトップ１段笠木立格子／SL-K-OS6540-B

（A3)=1/8、1/25

▼ＳＬ

ナベタッピンねじ（P-SUS)

M4×25

推奨躯体巾＝200/220以上

断面図

固定モルタル

（ノンシリンクモルタル支給）

排水穴

Φ5.5×30

ボイドアンカー（AL)

手
摺

H
=
**

**

*
**

*
**

*

躯
体

巾

仕上げモルタル(左官工事）

70/80角

7
90

/9
50

ＤＮＳＳＣＡ-１(７０角用)

支柱補強材(ＡＬ)

Ｓ３０５０ＢＢ(ＲＢ)-****

ＤＮＳＳＣＡ-２(８０角用)

支柱(AL)..

Ｓ５５４５

55

支柱補強芯材（AL)

Ｓ３０５０ＢＢ(ＲＢ)-****

支柱補強芯材（AL)

Ｓ３０５０ＢＢ(ＲＢ)-****

下枠（ＡＬ)

Ｓ４４３０

65

32.532.5
トップレール受け(AL)

トップレール（AL)

Ｓ６５４０

Ｓ６１１３

PBナベタッピングビス（SUS）

M4×20

格子(AL)

Ｓ２４２３Ｔ

72

ブラケット(ダイキャスト)

ＩＰ５５ＣＨＤ

Ｄ６皿テクスねじ(SUS)

M4×19

4
0

9
8.

5

3
5

5

24

持出しブラケット（ＡＬ)

ＢＫＴ３１１３０

*
**

*
3
0

*
*

1
60 1

20
4
0

5
0～

7
0

1
0

5

支柱(ＡＬ)

Ｓ５５４５

拡張式アンカー（SUS）

SGA-M8／M8×35

ナベタッピねじ（Ｐ-ＳＵＳ)

支柱(ＡＬ)

Ｓ５５４５

2
4

23 23

2
4

ＰＭＰ７５ＷＨＡ+ＰＥＰＣＨＡ

壁付金具セット（AL)

持出しブラケット(AL)

ＢＫＴ３１１３０

6
5

ナベタッピねじ（Ｐ-ＳＵＳ)

M4×25

持出しブラケット(AL)

ＢＫＴ３１１３０

45

5
5

2
2.

5
4
4

45

5
5

2
2.

5
4
4

45

5
5

2
2.

5
4
4

M4×25

エンドキャップ(樹脂）

Ｓ６５４０ＥＣＰ

4
4

7
2

70～90

90～100Ｗ＝1200以下

20

※壁支持ブラケットはオプションです。

Ｗ＝1200以下 Ｗ＝1200以下

平面詳細図

格子P=130以下 50～65格子P=130以下50～6550～65格子P=130以下

P=130以下 P=130以下

格子(AL)

Ｓ２４２３Ｔ

P=130以下

※注意；支柱ピッチは水平荷重強度により異なります。

ブラケット(ダイキャスト)

ＩＰ５５ＣＨＤ

トップレール(AL)

Ｓ６５４０

下枠(AL)

Ｓ４４３０

トラスタッピング（SUS)

M4×19

50～6550～65

2 下枠L寸法 2 下枠L寸法下枠L寸法 2 下枠L寸法

32.5

M6ポップナット(AL)

六角ボルトM6×20(SUS)

立面図

▼ＳＬ

90～100W=1200以下W=1200以下W=1200以下

手
摺

H
=
**

**

*
**

*

20～30

*
*

*
**

3
0

5
0～

7
0

4
0

9
8.

5


